

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală „CONFLUENȚE MOLDAVE”

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> "Achiziția de utilaje pentru modernizarea societății MAGIC MOB DESIGN SRL din Localitatea Letea Veche, Județul Bacău"
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> Activitatea pentru care se solicită finanțare este reprezentată de Fabricarea de mobilă n.c.a. - cod 3109. Prin implementarea proiectului se va putea asigura creșterea calității mobilierului obținut în urma procesului de producție, prin folosirea de echipament și aparatură de ultimă generație având consum redus de energie, productivitate ridicată și calitate la executarea lucrărilor. Dotările propuse a se realiza prin implementarea proiectului constau în achiziția unui utilaj cu denumirea de Centru de Prelucrare cu Comandă Numerică pe care se vor executa majoritatea lucrărilor de prelucrare a materiei prime până la obținerea mobilierului pentru livrare.
<p>Beneficiarul proiectului MAGIC MOB DESIGN SRL</p>		
<p>Localizarea proiectului: Sat Letea Veche, str. Al. I. Cuza, nr. 235, Comuna Letea Veche, Jud. Bacău</p>		
<p>Domeniul de intervenție M5/6A Investiții în crearea și dezvoltarea de activități neagricole</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr.1305 /2013 art.19</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> Diversificarea economiei rurale, dezvoltarea economică a zonelor rurale și eradicarea sărăciei; Dezvoltarea activităților economice; Crearea de locuri de muncă; Proiectele sprijinite la nivelul strategiei de dezvoltare locală au un impact pozitiv asupra obiectivelor FEADR.
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 69.242,40 euro</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> Achiziția unui utilaj cu denumirea de Centru de Prelucrare cu Comandă Numerică (CNC)
<p>Valoarea contribuției private 7.693,40 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 31.01.2020 - 23.06.2020</p>	<p>Lecții învățate/recomandări</p>	
<p>Date de contact Sat Letea Veche, str. Al. I. Cuza, nr. 235, Comuna Letea Veche, Jud. Bacău</p>		